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Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

Національна соціальна сервісна служба України (далі – Нацсоцслужба) в 

межах компетенції розглянула Ваш запит, що надійшов листом від Секретаріату 

Кабінету Міністрів України (вх. від 08.07.2024 № ПІ/154-2024) щодо діяльності 
Громадської ради при Нацсоцслужбі, та повідомляє наступне. 

Статтею 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 

підставі, в межах, повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України.
Нацсоцслужба діє на підставі Положення, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання Національної соціальної сервісної 
служби України» від 26.08.2020 № 783. 

Зокрема, Громадська рада діє на підставі Положення, затвердженого наказом 

Нацсоцслужби «Про затвердження Положення про громадську раду при 

Національній соціальній сервісній службі України» від 09.12.2022 № 64 (далі – 

Положення), яким визначено, що Громадська рада є тимчасовим консультативно-
дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та 
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реалізації Нацсоцслужбою державної політики, шляхом налагодження системного 

діалогу між Нацсоцслужбою та інститутами громадянського суспільства.
Зокрема, у визначених функціях Положення визначено, що відповідно до 

своїх завдань Громадська рада готує та подає Нацсоцслужбі пропозиції до 

орієнтованого плану проведення консультацій з громадськістю, пропозиції, 
висновки, аналітичні матеріали щодо вирішення питань у сфері 
діяльності/удосконалення роботи Нацсоцслужби, підготовки проєктів нормативно-
правових актів, проводить громадський моніторинг за врахуванням пропозицій та 

зауважень громадськості, забезпеченням ним прозорості та відкритості своєї 
діяльності, дотримання нормативно-правових актів, спрямованих на запобігання та 

виявлення корупції, збирає, узагальнює та подає Нацсоцслужбі пропозиції 
громадськості щодо вирішення питань, які мають важливе суспільне значення, 
готує та оприлюднює щорічний звіт про свою діяльність.

Крім того, інформує громадськість про свою діяльність, прийняті рішення та 

стан їх виконання, подає в обов’язковому порядку відповідні відомості 
Нацсоцслужбі для оприлюднення на його офіційному вебсайті, а також вчиняє інші 
дії та проводить заходи, що не заборонені законом, задля досягнення мети 

Громадської ради та виконання взятих на себе завдань.
Враховуючи вищезазначене, Нацсоцслужба не є розпорядником інформації, 

що стосується Громадської ради. Для отримання інформації, пов’язаної з її 
діяльністю, рекомендуємо звернутися безпосередньо до Громадської ради при 

Нацсоцслужбі. 

Голова                                                                          Василь ЛУЦИК


